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2011D08776 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

1 
Kunt u per amendement beleidsinhoudelijk aangeven welke gevolgen 
deze hebben op de uit te voeren programma’s? 

2 
Kunt u een cijfermatig overzicht geven van de amendementen die naar 
aanleiding van de basisbrief Ontwikkelingssamenwerking zijn aange-
nomen, waarbij zowel de intensiveringen als de dekkingen worden 
weergegeven? 

3 
In paragraaf 4.3 «Ondernemersklimaat ontwikkelingssamenwerking» geeft 
u aan dat «het resterende bedrag [{ ad 2 miljoen euro op vrijwillige 
bijdragen {] bij eerste suppletoire wet verwerkt [wordt] op de begroting 
van andere ministeries». Waarom worden de taakstellingen niet in één 
keer in deze incidentele suppletoire wet verwerkt? 

4 
Kunt u een overzicht geven – zowel voor het jaar 2011 als meerjarig – van 
de bezuinigingen uit het Regeerakkoord die reeds zijn ingevuld, en van de 
bezuinigingen die nog moeten worden ingevuld? 

5 
Kunt u een schets geven van hoe u de resterende taakstellingen denkt in 
te vullen? Heeft u al zicht op de invulling van de nog openstaande 
meerjarige bezuinigingen? 

6 
In deze suppletoire begrotingswet worden de mutaties als gevolg van de 
basisbrief Ontwikkelingssamenwerking en de daarop aangenomen 
amendementen verwerkt. Door de veelheid aan mutaties is het moeilijk 
zicht te krijgen op de keuzes die zijn gemaakt. Kunt u bevestigen dat in 
deze suppletoire begrotingswet alleen mutaties zijn verwerkt die reeds 
met de Kamer besproken zijn? Zo nee, kunt u een overzicht geven van het 
nader ingevulde beleid? 

7 
Kunt u een nieuw actueel overzicht van landenprogramma’s geven, niet 
alleen voor artikel 2.7 goed bestuur, maar voor alle beleidsartikelen? 

8 
Kunt u een overzicht bieden van de intensivering per genoemd 
deelterrein/programma binnen de private sectorontwikkeling? 

9 
Welke andere publiek private partnerschappen dan het Initiatief Duurzame 
Handel (IDH) vallen onder de voorgenomen uitbreiding? 

10 
Welke bilaterale ambassadeprogramma’s zullen worden geïntensiveerd en 
welke landen betreft het? 

11 
Wat is het Wereldbank Partnerschapsprogramma? Van welke 
Wereldbank-tak maakt dit onderdeel uit (bijv. IDA)? Wat houdt dit 
programma in en in welke landen vindt het plaats? 
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12 
Kunt u concreter aangeven welke programma’s op het gebied van 
schuldverlichting en speciale multilaterale activiteiten worden gekort? In 
welke landen gebeurt dit bijvoorbeeld? Gaat het hier om multilaterale 
schuldverlichting of bilaterale schuldverlichting? Welke programma’s 
worden nog meer gekort? 

13 
Waar bestonden de speciale programma’s van de Financieringsmaat-
schappij voor ontwikkelingslanden (FMO) uit die nu worden gekort? 

14 
Kunt u aangeven wanneer u de Kamer zult informeren over de invulling 
van het amendement Dijkhoff/Irrang ( 32500 V nr.22 )? 

15 
Kunt u aangeven wanneer u de Kamer zult informeren over de invulling 
van het amendement Dijkhoff/Ferrier ( 32500 V nr.55 )? 

16 
Wanneer er wordt gesteld dat over de invulling van de amendementen 
Dijkhoff/Irrgang (22) en Ferrier/Dijkhoff (55) de Tweede Kamer nog nader 
zal worden geïnformeerd, wordt dan gedoeld op de verdeling van de 
gelden tussen UNAIDS en het Global Fund of wordt er ergens anders op 
gedoeld? Indien het laatste het geval is, aan wat voor soort invulling 
moeten we dan denken? Waarom zijn deze amendementen nog niet 
ingevuld door het ministerie? Bestaat er soms onduidelijkheid over de 
toelichting? 

17 
Kunt u een cijfermatig overzicht gegeven van de subsidieverlagingen 
binnen het budget van MFSII in 2011? 

18 
Met welk bedrag wordt de bijdrage aan het Mensenrechtenfonds 
verlaagd? 

19 
Op welke manier zullen de € 2 miljoen uit het amendement Ormel (nr. 65) 
worden ingezet? 

20 
Kunt u per land uitsplitsen hoeveel het budget voor goed bestuur 
(beleidsartikel 2.7) verlaagd is? 

21 
Kunt u aangeven welke activiteiten gestaakt worden door de korting op de 
bijdrage aan Logo South? 

22 
Kunt u per partnerland aangeven wat de verlagingen van het bilaterale 
programma op beleidsartikel 4.2 armoedevermindering voor gevolgen 
hebben? Welke programma’s worden verminderd dan wel gestopt, met 
welke organisaties wordt de samenwerking gestopt dan wel gedeïntensi-
veerd? 

23 
Welke publiek private partnerschappen vallen onder de uitbreiding, en 
hoe groot is de intensivering voor ppp’s? 
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24 
Hoe groot is de intensivering bij Financiële sectorontwikkeling? 

25 
Hoe groot is de intensivering bij Onderzoek en innovatie op het gebied 
van landbouw en voedselzekerheid, en welke organisaties of 
programma’s krijgen extra middelen? 

26 
Kunt u aangeven aan wat voor soort bilaterale ambassadeprogramma’s 
gedacht moet worden als het gaat om de intensivering van de gelden 
voor ondernemingsklimaat ontwikkelingslanden? Kunt u uitleggen hoe u 
kunt garanderen dat dit vraaggestuurd gebeurt en niet aanbodgestuurd? 

27 
Kunt u aangeven welke algemene ODA-activiteiten worden bedoeld onder 
4.4? 

28 
Wat zijn de overige programma’s waarop € 2 miljoen gekort wordt onder 
5.1? 

29 
Welke onderzoeksprogramma’s worden concreet gekort? 

30 
Gelden de kortingen onder 5.2 primair voor onderwijsinstituten in 
Nederland of in ontwikkelingslanden? 

31 
Op welke manier zal de € 10 miljoen uit het amendement Van der 
Staaij/Voordewind (nr. 116) worden verdeeld binnen artikel 5.6? 

32 
Aan wat voor activiteiten wordt de extra € 50 000 onder 8.1 besteed? 

33 
Aan wat voor activiteiten wordt de extra € 229 000 onder 8.2 besteed? 

De voorzitter van de commissie,
Albayrak 

De griffier van de commissie,
Van Toor
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